

即時發佈

煤氣公司主辦「萬糴同心為公益」
學生家長同心裹糴 母親節前夕齊送暖

(2006年5月13日) 母親節前夕，香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)於愉景新城舉行了大型的「萬糴同心為公益」愛心行動，學生與家長同心用愛裹糴，率先帶出母親節的溫馨暖意，並把這股暖流延伸至社區，將「愛心糴」送予長者及有需要的人士。

是次「萬糴同心為公益」愛心行動由煤氣公司及香港公益金主辦，並由多間中學、立法會議員和區議員全力支持。出席活動的嘉賓包括民政事務局常任秘書長林鄭月娥太平紳士、立法會議員陳婉嫻太平紳士、譚香文女士、煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材太平紳士、香港公益金董事會董事林李婉冰女士，年輕偶像歌手方力申先生和鄧麗欣小姐，他們親自示範裹糴技巧，以推廣裹糴文化。

為了鼓勵學生與家長合力發揮創意，「萬糴同心為公益」愛心行動中，還特設「創意糴」設計比賽，藉此促進學生與家長的親子關係，還為母親節帶來別開生面的活動。學生與家長均各出奇謀，以不同的糴料和裹糴技巧，包裹各具特色創意的五月糴，以競逐最佳創意、最佳味道和最合拍的獎項。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材表示：「今年是煤氣公司連續第七年舉辦『萬糴同心為公益』愛心行動，我們很榮幸得到多間中學的支持，使我們能成功將裹糴為公益的文化帶進學校，讓學生感受到裹糴的樂趣，還為公益金籌募善款。我們除了鼓勵學生學習裹糴外，亦鼓勵學生與家長一

同學習裹糉，以促進親子關係。適逢母親節，學生與母親合力裹糉送暖，更使愛心行動增添意義。」

煤氣公司除了走進校園推動「萬糉同心為公益」活動外，還贊助糉料予多間中學，及邀請煤氣公司烹飪中心導師親自教授裹糉技巧，讓各中學老師學成後，再教授一班莘莘學子和家長，藉此促進師生和親子關係。同時，各區中學亦協助義賣「裹糉樂」慈善糉料盒，為公益金籌款。

今年，各區區議會的裹糉活動，反應亦十分踴躍，包糉的數目更是歷年之冠，並有 130 多位立法會議員及區議員參與「萬糉同心為公益」愛心行動，將合力包裹超過 12 萬隻糉子，於端午節前送到長者及有需要的人士手上，讓他們感受社區的溫暖。

~ 完 ~

此稿由創意推廣有限公司為煤氣公司代發。

傳媒查詢:

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話: 2963 3493 傳真: 2516 7368

電郵: ccd@tongas.com

創意推廣有限公司

徐婉雯小姐 (手提: 9843 0752) / 馬詠汶小姐 (手提:9835 4845)

電話 : 2890 8277 傳真 : 2808 2653

電郵 : florence@esconcept.com / sharon@esconcept.com